

今日定海

B叠 每周一/三/五出版

中共舟山市定海区委机关报

2022年1月
第1989期 本期4版 12 星期三
农历辛丑年十二月初十

定海新闻网 www.zsdinghai.com
投稿邮箱 dinghaiw@126.com
新闻热线 0580-2269999



区委举行攻坚海洋经济高质量发展座谈会 树立“项目为王”鲜明导向 吹响“大抓项目”集结号

侯富光讲话 孙丹燕主持

本报讯(记者 黄婷 郑震)1月11日上午,区委举行攻坚海洋经济高质量发展座谈会。会议认真学习领会中央和省委经济工作会议精神,全面贯彻落实市委七届十三次全体(扩大)会议精神,进一步传递区委区政府抓经济、促发展,以“项目为王”的鲜明导向,吹响“大抓项目”的集结号,共同谋划今年经济工作和项目招引建设工作的思路举措,加快建设动能强劲的现代化海洋强区,奋力争创高质量发展建设共同富裕示范区港城标杆。区委书记侯富光出席会议并讲话。区委副书记、代区长孙丹燕主持会议。

会上,区委区政府有关领导,相关部门、产业平台和各镇(街道)负责人就2022年定海海洋经济高质量发展攻坚战思路,围绕招商引

资、大抓项目、培育产业、搭建平台等方面内容作了交流发言。侯富光强调,攻坚海洋经济高质量发展,要遵循“五个凡是”:一是凡是工作必有目标。区委把今年确定为海洋经济高质量发展攻坚年,就要我们全力以赴地搏一搏,具体怎么“搏”,归根到底要靠项目。无论是科技创新、产业发展、基础设施建设还是民生改善,都由一个一个具体项目构成。必须时时刻刻抓紧抓牢招商引资这条“生命线”,项目建设这个“主抓手”,推动全区上下进一步强化“项目为王”的工作理念,动员各层各级全力拼抢项目,全面会战项目。二是凡是目标必有计划。抓招商重项目,一定要有具体的方向和计划。我们要坚持扬长避短、精准发力,重点抓好招商项目和建设项目“两张清

单”,做到干有方向、做有计划。要全面梳理各个行业领域内的头部企业,精准定位招引目标对象,主要瞄准新兴产业、大宗商品集散加工交易、传统优势产业这三大领域,谋划一批、推进一批、投产一批建设项目的实施。三是凡是计划必有执行。要构建全员招商机制,实施“一把手”招商、创新方式方法、做实驻点招商,要构建良好营商环境,强化全程服务、保障公平竞争、打造宜居环境。四是凡是执行必有评价,要坚持准入标准,守住底线,对高污染、高能耗项目强化负面清单执行刚性,必要时采取“一票否决”,要做好过程推动,进一步用好用活“实绩亮相”“赛马机制”,要强化评价运用,完善招商引资考核办法,实施正向激励。五是凡是评价必有责任,要落实主体

责任,区委区政府领导要充分发挥带头示范作用,区投资促进中心要做好招商引资“总调度”,各产业平台要作为项目招引建设的主战场,各镇街要放大眼界格局,以推动各产业平台项目招引建设为己任。要落实监督责任,纪检和督查部门要加大“督战”力度,要落实协同责任,各部门要强化“一盘棋”思想,在项目招引建设中主动介入、担当作为。

孙丹燕强调,各地各部门要迅

速行动起来,认真贯彻落实区第十

四次党代会精神,拿出逆境突围的

亮剑精神,保持争先进位的责任意

识,弘扬艰苦创业的奉献精神,沉

着应对新挑战,抢抓发展机遇,

全面开展海洋经济高质量发展攻

坚行动,奋力争创高质量发展建设

共同富裕示范区港城标杆。

油品检测 保生产

近日,位于定海工业园区的舟山良海粮油有限公司化验室里,工作人员正忙着进行油脂品质鉴定,保障油品质量稳定。据了解,新年伊始,该公司保持产销两旺良好态势,每天发运豆粕、豆油2000至3000吨。

记者 陈炳群 摄



从严从紧 打好疫情防控战

战“疫”不停,他们还将坚守

——“致敬·英雄卫士”系列报道之五

□记者 陆素静 刘攀攀

在这场疫情防控阻击战中,集中隔离医学观察点是个特殊的地方。在这里通过对相关人员进行安全隔离观察,来有效切断病毒传播途径。环南街道办事处副主任安际良三次进驻集中隔离医学观察点担任点位长,和医护人员一同坚守岗位,用担当、奉献与坚守,筑起了疫情防控的“安全墙”。

“这里的工作,每一天都是挑战”

“302房间的止痛片送到了吗?”“522房间的隔离对象不吃辣,送饭时注意点。”“医废暂存点的消毒流程要到位,不能马虎。”……记者见到安际良时,他正忙着和同事一起开会盘点工作。

在安际良的办公桌前,摆放

着一本《舟山市集中隔离医学观察点主要岗位操作规程》,上面密密麻麻记录着一些工作要点:对工作人员进行点名、巡查确认;在集中隔离医学观察点设置运行监督岗,监督垃圾收运等重点操作环节;落实防火、防盗等防范工作,有效采取应急处置措施……这些都是安际良每天的工作内容。

对安际良来说,这里的工作每一天都是挑战。为了让自己快速胜任工作,他自创了一套流程学习法,并用红笔标注,经常复习。一有空,他还带领团队进行模拟演习,查漏补缺,确保各项工作落实到位。

在集中隔离医学观察点,安际良既是指挥员,又是战斗员。这里的工作千头万绪,无论人员配餐、环境消杀,还是垃圾清运、政策传达、整理日志……每件事都需要他和团队解决,如今,成长为“老兵”

的他面对复杂的工作都能有条不紊地完成。

“大家都满意,工作才算干好”

刚进驻集中隔离医学观察点时,面对工作繁杂、集中隔离医学观察对象抵触情绪多等问题,他们经常整日整夜忙个不停。接单、登记、说明注意事项、完善集中隔离医学观察对象信息……每一个环节,他都考虑周到,做到细之又细。忙起来,他几乎没吃过一顿准点饭、睡过一次安稳觉。

在驻守期间,安际良突然接到值班医生报告,称一名集中隔离医学观察对象感觉胸闷,身体不适。因为没有相应的药物和设备,他们建议全闭环送医。安际良第一时间向上级有关部门通报了情况,并拨打了120急救电话,将其送往医院。

“我的牙齿很痛,能不能派人来帮我看一下。”一位船员向集中隔离医学观察点工作人员求助。安际良随即安排工作人员询问他的需求,并自掏腰包为其实药……类似这样的突发状况,在集中隔离医学观察点是常有的事,安际良总能科学研判,精准把握,谨慎妥善处置,细心照顾好集中隔离医学观察对象的生活。

“比起隔离,更重要的是关注集中隔离医学观察对象的诉求,只有把大家当成家人一样,他们满意了,我们的工作才算干好了。”安际良说。



今日导读

拓展文化服务阵地 推动基层自治融合 聚焦党史学习教育优秀案例(二十一)

))) 详见 2 版

棚户区改造圆居民“安居梦”

))) 详见 2 版

侯富光在我区庆祝第一个「中国民警节」仪式上强调
在新征程上充分展现新气象新作为

舟山市定海区融媒体中心主办